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FERERIE (88D SR Wm < ds wishi i 2 2IRA . BT (Sucrose Synthase, EC 2.4.1.13) &
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T X TR R W A A DA S SE AR A R B
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PR WA 100mLx1 i, 4°CIRAT;

R —: Wik 10mLx1 i, 4°CIRIT;

W7 WA SmLx1 i, 4°CIRAE;

WA= B2 3¢, -20CHRAE: IGFIRTEE SN 1L2mL iR 7 /i A, BEC IR 5
BAUPY: Wik 6mLx1 i, 4CHRAE.

HRUERNES:
HIRALFRE (2): REGERAF(ML)A 1: 5~10 BB CERIREZ) 0.1g HE, N ImL $REGR), #AT
VKt . 8000g 4°C B .0» 10min, HU B, BUK BN,
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1. ARAESAE FIE BH RN y = 0.0012x - 0.0492; x JRFdE Mk E (pg/mL), y NAA.

2. R E AR

BAALE L B mg HVE O BT Tpg ETEREE SN — MBS 71 507

SS- I 3% M (ug /min/mg prot)= (AA+0.0492) +0.0012xV Jz #]+(V FExCpr) +T
=138.9x(AA+0.0492) +Cpr

3. HEFEA S E IR

BN E S B g AV AL P 2E g 3R JEURE R SO — R 1 AT

SS- I 1M (pg /min/g 8% ) =(AA+0.0492) +0.0012xV [ E]=(Wx V BE+V #E5) +T
=138.9x(AA+0.0492) +W

VSR RBARREARTR, 0.05mL; VAE: IIAREARERR, 0.01mL: VFES: MMAFERHUEAR, 1 mL;

T: NiHE, 30 min; Cpr: FEAREEASKRE, mg/mL; W: HAFRE, g

b.F 96 FLAR B MITHE AR T

1. ARAESAE FIE BH T FEN y = 0.0006x - 0.0492; x bRl Mk E (pg/mL), y NHAA.

2. RIBE AR THE

BAALE L B mg HVE O BT Tpg ETEREE SN —ANBERE I 507

SS- I 3% M (ug /min/mg prot)= (AA+0.0492) +0.0006xV J2 & ]+(V FExCpr) +T
=277.8x(AA+0.0492) +Cpr

3. HEFEA S E IR

BN E e B g AV AE Tng B JERE S SUR— NS J1 8040

SS- I 1M (pg /min/g B 5) =(AA+0.0492) +0.0006xV [ ]=(Wx V BE+V #E5) +T
=277.8x(AA+0.0492) +W

VSR RBARR SRR, 0.05mL; VAR IIAFEARETR, 0.0l mL: VFES: MMAGERHUEAR, 1 mL;

T: KNiHE, 30 min; Cpr: FEAREEAFKE, mg/mL; W: HAFRE, g




